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Nota

Cada ecvacion vale 1 punto

1.— Resvelve paso a paso cada vna de las siguientes ecuaciones y completa la tabla con sus soluciones.

Ecuacion

Solucion

ECUACIONES DE PRIMER GRADO

22 _5(k-20)=—2
g ~ok=20)==3

@) | 2x—5-7x=5x—5+4x K=
b | 10+5(x—3)=3(x+1) =
c) 3[2x—(3x+1)]:x+‘l K=
o | XieK Y=
2 5
5x q—x
e) X=

(x+ 1)'[E -2:(01- x)} =3x* +
2

Nk =1
) |

) | ¥ -8x+15=0 9= =

9 | 5x* +1=06x = K=

W 422 16=0 2= 2;=

) 1_)(_2_3J(+2:] Yy= o=
3 3

Do (=3 1) +x(x+3)=(x 1) 4= o=
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‘ Cada ecvacidn vale 1 ponto |

1.— Resvelve paso a paso cada una de las siguientes ecvaciones de primer grado.

a) 2x—5-7x=5x-5+U4x —» 2x—7x-5¢-4x=5-5 5 bx=0 —> x=0

0)10+5(x-3)=3(x+1) — 10+5x-15=3x+3 — 5x-3¥=3+15-10 —

- 2x=8 - x= -  x=4

2

0)3[2K—(3K+]):|=J(+] - 3[2x-3x-]=x+1 > [x-1=x+1 -

- —x=l=x+1 - —x—x=1+1 - -2x=2 - x:—z -  x=-
Redocimos Quitamos
c/)3—x+8:3—x—1 — 15—K+@:%—E - 15¢+80=0x-10 —
a.comon denominador 10 0 10 10 denominadores
-  15%-6x=-10-80 — =-90 — J(=ﬂ x=-10

5 q— 5 q-— Redocimos
e) X 5(x-20)=—L  » ZX_5et100=—2
8 3 g 3 a.comdn denominador
— Quitamos
1ox 120¢, 2400 _A-x T 15 120042400=72-8¢ >
24 24 24 24 denominadores

- g
- 15x-120x+8x=72-2400 — —-97x=-2328 X = Zii =24
2.~ Resuvelve paso a paso cada una de las siguientes ecuaciones de segundo grado.
= b+Jo? 4
—h+ _Lfp-
)’ —8x+15=0 — 1b=-8 > x=—"= ze
2:q
c=15
> K_8+2
—(-8)%(-8) 4115 R+oh—60 8+4 8+2 B
- x= - x= = = -
24 241 2 2 82
K, =—"
L|.
10
O .
6 1_2 2_2
K, =—
4
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a=>5

_h4AlpE ).
9) 5" +1=bx - 5S¢ -6x+1=0 > b=—6 — x= b+ i hac
-a
c=1
—(-6)%(-6)" -451 6+36-20 6+16 G+4
2:5 10 10 10
o+4 10
70 ““10 1
210 10
2 ,_lo ) =—2
AUz -16=0 —> 4zz’=16 > =z :?:4 S z=td4 > _
, =
2 2 2
) _x__3x+2 1 X _3x+2 121 _x__3x+2:O N
3 3 3 3

-  —x*-3x-2=0 - «*+3x+2=0 - {
+
2

B 20
—3+\/32 42 3+9-8 -3+1 -3+
X = - = = = N
2 2
—3+1 10
J(]:E 1
- =1 X, =—
o2 5
10

N (x=3)(x+1)+x(x+3)=(x=1) = P +x-3x-3+x>+3x=x"-2x+1

%
o =
_h+ g
- K +3x-4=0 - 1b6=3 > x=—" ze
2:a
c=-4
3+,[37 —t(-4) LH( J32 - 4(4) —3+A+16 -3+25 -3£5
X = —> X = = = —
2 2 2
—3+5 2
K==
- 28 - =] X, =-4
==

Operamos
(v _ el paréntesis _
B) (x +1)-B-z-m - x)} L (’; DR s 1)-B-z +21(} _32

2
Reducimos
3-U+4x| ok Me-m ot (k) (4x 1)
- (x+1) = -

ox’ Mk-N
d = +
2 2 2 denominador 2 2 2
Quitamos Operamos
denominadores paréntesis
- (4N (4e=N)=6x" +NMx-M - 4’ 43 -1=06" +N-N -
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Transponemos

GMR
N ) Agrupamos 2
— Gy +3x=1-6x"-Nx+N=0 — -2x*-8x+10=0 —>
a=1
Simplificamos _h+ApE g
— K +4x-5=0 — <b=4 > x= NG —trac
2:a
c=-5
—4 £ J(4)" = 41(-5) ~4+16+20 -4£36 4106
-  x= -  x= = = -
21 2 2 2
-4+6 2
X, = 5 J(]:E
- ,(__4_6 - ,(__10 - x=1 X, =-5
22 )
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